
La majorité des Français
souhaitent que Paris organise les
JO de 2024

 

 

La Havane, 12 avril, (RHC/PL).- 61% des Français souhaitent que Paris organise les Jeux Olympiques de
2024.

C’est le résultat d’un sondage réalisé par l’Institut Odoxa pour plusieurs médias français.

Paris a officiellement inscrit le 23 juin 2015 sa candidature à l’organisation des JO.

Cette initiative a vite bénéficié l’appui du Comité français du Sport international qui a alors avancé que
Paris et la France toute entière étaient à même de concevoir un projet olympique et paralympique.

Le ministre français de la Jeunesse et du Sport, Patrick Kanner, a également exprimé son soutien au
projet qui profiterait de l’infrastructure existante actuellement.



Rappelons que Paris a présenté le 10 février dernier le logo de sa campagne. Le design montre un
numéro 24 stylisé de telle façon qui adopte la silhouette de la Tour Eiffel. Budapest, Los Angeles et Rome
sont également en lice et le nom de la ville gagnante ne sera révélé qu’en septembre 2017. Nos meilleurs
vœux aux amateurs des sports en France.

https://www.radiohc.cu/fr/noticias/deportes/90245-la-majorite-des-francais-souhaitent-que-paris-organise-
les-jo-de-2024
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